
Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sio Paulo

Ata da S6tima Sessio Extraordinfria do terceiro ano da D6cima Sexta

Legislatura da C6mara Municipal de Jaguaritina, realizada aos dezoito de junho
de dais mil e dezenove, is vince e duas horan e quarenta minutos, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Camaro Municipal, localizada no
Edificio Municipal Dr. Sebasti5o Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidente Sra. Cfssia Murer Montagner.
Secretirios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de ]997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador Alfredo
Chiavegato Neto para proferir o seguinte texts: Carta de Sio Paulo aos
Filipenses Capitulo 1, versiculos 21 a 26: "Porque, para mim, viver 6 Cristo e
mon'er 6 lucio. No entanto, se viver neste corpo significa trabalhar com fruto, ja
nio seio que escolher. Santo-rne apertado dos dois ladas: de um, o desejo de
moll'er para estar com Cristo, o que 6 muito mellor; ]nas, de outro dado,
continual vivendi 6 mais necessfrio para vosso bem. Ditto estou convencido:
sei que vou vicar e permanecer porto de v6s todos para vosso progresso e para
alegria de vossa fb, a fim de que vosso orgulho a ineu respeito cresga sempre
maid em Cristo Jesus, com lninha nova vinda at6 v6s". A seguir, o Sr.
Presidente determinou a feitul'a da chamada, onde foi anotada a presenga dos
seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Neto,
Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David
HilArio Nets, Inalda Lucio de Barron Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de
Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tats Camellini
Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo. Constatando nOlnero regimental, o
Sr. P]'esidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao,comunicando que
aquela sessio fora previamente convocada para que a Casa deliberasse a
respeito de inat6ria abaixo relacionada, ]notivo polo qualdeu inicio a Ordem do
Dia: Em Unica Discussgo foram apreciados: 1. Projeto de Lei n ' 044/2019, do
Executivo Municipal, que altera a Lei Municipal n ' 1.125/1995 e revoga a Lei
Municipal n ' 1.232/1999, relativas &s Agnes de Vigilancia Sanitfria, e df outras
provid6ncias. Feita a leitura do mesmo, o Sr. Presidents designou o Vereador
Cristiano Jose Cecon homo Relator Especial para exarar parecer ao }'eferido
Projeto de Lei, motive peso qual suspende a sessio. Decorrido o puzo para
elaborag:io do Parecer, o Sr. Presidents reabriu a sessio determinando a leitura
do Parecer do Relator Especial. Tends eln vista manifestagao de Vereador para
apresentagao de Emenda, o Sr. Presidente disse ao Vereador David que teria
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que trazer em tempo habil mas, ele ida aceitar a emenda do Vereador, inclusive
ja tinha colorado em discussio o projeto que vinha antes daquela base mas,
aceitaria a emenda deli; recebeu a elnenda aditiva ao Projeto de Lei nOmero
quarenta e quatro de doin mi] e dezenove e pediu que fosse aida pelo primeiro
secretario; a seguir, foi lida a emenda: N ' 01 dos Srs. David Hilfrio Nets,
Alfredo Chiavegato Nero e Luiz Carlos de Campos que acresce o li3' ao art. I'
do referido projeto, com a seguinte redagao: Art. I ' (...) $ 1' (...) $ 2' (...) $ 3'
S5o isentos das taxas estabelecidas no "kaput" deste artigo os
Microempreendedores Individuais (M.E.I.'s) e as Microempresas (M.E.'s). Em
discussao, pediu a palavra o Sr. David Hilfrio Nero que desejou boa noire a
todos, novamente, e disse que, s6 para avisar foi protocolada a emenda naquele
memento porque o proleto chegou naquela Casa para discussio naquele dia, por
ipso, daquela emenda surgir naquele moments; aquela emenda nada mais era
para isentar as M.E.I.'s e M.E.'s a nio pagar a taxa de vigilancia e por qual
motivo? Disse que at6 o ano passado nio era page porque o Govemo Estadual
isentava e des seguiam o Govemo Estadual e, nada mats justo poder isentar os
M.E.I.'s e M.E.'s do Municipio com a lei municipal, afinal, sabiam das
dificluldades de um com6rcio em se Jnanter aberto, as diflculdades da crime, de
tudo aquino; entao, achava que aquela legislagao dada aquela isengao para os
empreendedores que eram pequenos no municipio e que f azia malta sim, porque
se a pessoa tinha tr6s CNAEs ida pagan seiscentos reais a maid de taxa e sabiam
que n5o era s6 aquela taxa, tinha que pagar taxa de publicidade, alvaro de
funcionamento, entry outras quest6es, entao, mais aquela taxa para as M.E.I.'s e
M.E.'s, seria algo que pesaria bastante; entao, a emenda nada maid era do que
isental ' aquelas pessoas Microempreendedores e Microempreendedores
[ndividuais; agradeceu e desejou boa nolte; a seguir, pediu a pa]avra o Sr.
Alfredo Chiavegato Nero que desdou boa nolte a todos, novamente, e disse ao
Presidente com relagao ao paragrafo 4', ele at6 tinha dado uma lada rapida,
tamb6m falava alguma coisa sobre coma se estivesse...ele nio tinha entendido
direito, se pudesse ler novamente e algu6m pudesse esclarecer, ngo falava se foi
pago e quem pagou n8o tinha direito a restituigao, era aquilo? Naquele
memento, o Vereador cedeu o aparte e foi feita a leitura pele Presidents; feita a
leitura, o Vereador voltou com a palavra dizendo que, quem talvez tivesse
recebido, era aquilo? Recebeu uma comunicagao da Prefeitura pagou e se
estavam dando a isengao no memento, a pessoa n5o poderia restituir, era
aquino? Ele pediu desculpa porque, ele voltava a dizer, nio pegou o projeto,
passou para o colega e acabou nio lendo... diante de manifestagao no Plenfrio,
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disse que nio el'a aquino; o Sr. Presidente disse que fosse Feita a discussio da
emenda no memento, e no proJeto principal iriam discutir o paragrafo 4' ein
que ele fazia meng5o. A seguir, em votagao a emenda n ' I Foia mesma
aprovada por unanimidade de votos. Em Unica Discussio o Projeto de Lei n '
044/2019, do Executivo Municipal, que altera a Lei Municipal n ' 1.125/1995 e
revoga a Lei Municipal n ' 1.232/1999, relativas is Agnes de Vigilancia
Sanitaria, e da outras provid6ncias (Quorum de deliberagao: maioria dimples:
Ai't. 49, "a" $ 1', do R.I.). Em discussao, pediu a palavra o Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo dizendo que, conforme o nobre Vereador Alfredo
Chiavegato Neto mencionou no proleto, ele maria mats ujna vez a leitura e ida
tecer um breve comentfrio do seu conhecimento ao entendimento do artigo;
naquele momento ele fez a leitura do artigo 4' onde dizia que "ficava vedada a
restituigao de importancia ja recolhida em face do disposto naquela lei"; no
entendimento dele, disse ao Vereador, aquela restituigao de quem ja pagou a
taxa nio seria devolvida; teceu alguns comentarios, tamb6m, e de pronto
entendia aquino homo uma medida injusta, at6 porque estavam fazendo a
remissio de quem nio pagou a taxa e estavam dando la, realmente, um ar de
justiga a uma disposigao que foi tirada dos comerciantes em virtude daquela lei
estadual ter fido, safdo do cenfrio e t6-1os deixado desamparados, causando
aquele desconforto para todd mundo que teve que pagar taxas altissimas;
tamb6m entendia que o artigo 4', poderia pensar, inclusive, coletivamente, para
aplicar uma emenda e pedir ou fazed um destaque na votagao do artigo 4' para
que pudessem votar o projeto de leia ser bastante ob.jetivos, ele entendia homo
injusto, tamb6m; pediu a palavra o Sr. David Hilfrio Nato dizendo que
concordava plenamente, conflnnando com o Presidents e que fbi muito bem
visio polo Vereador Fred e coma foi conversado, diversas vezes, era muito
complicado para quem pagou em dia e tudo maid e recebel o bolero estava
sends injustigado naquele memento; acreditava que, para ser at6 mais agil a
questao de votar em apartado, syria mais rapido para conseguir que...entao, com
uma davida, o Vereador disse se ngo era bom colocar na lei que a pessoa syria
restituida, porque, simplesmente, suprimir poderia ter o entendimento que n5o
iriam devolver o recurse, entao, era born pensar naquela questao de f azer uma
emenda coletiva naquela Casa alterando, dizendo que seria restituido quem ja
pagou. O Sr. Presidente suspendeu a sess5o para elaboragao de nova emenda;
decorrido puzo necessfrio para a elaboragao da elnenda, o Sr. Presidents
reabriu a sessio onde foi apresentada a Emenda n ' 02 dos Srs. Cfssia Mural '
Montagner, Alonso Lopes da Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo, Cristiano
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Jose Cecon, Inalda Lucio de Barron Santana, Rodrigo da Silva Blanco,
Romilson Nascimento Silva, Angelo Roberto Torres, Jose Munoz, Alfredo
Chiavegato Nets, Luiz Carlos de Campos, David Hilfrio Nero e Tail Camellini
Esteves, que modifica o art. 4' do referido projeto, com a seguinte redagao:
Art. 4' - rica assegurado o direito de restituigao de importancia ja recolhida,

em face do disposto nesta lei." Eln discussio e votagao, foia mesma aprovada
por unanimidade de votos; a seguir, em votagao o Projeto de Lei n ' 044/2019,
do Executive Municipal, que altera a Lei Municipaln ' 1.125/1995 e revoga a
Lei Municipal n ' 1.232/1999, relativas is Agnes de Vigilancia Sanitaria, e da
outras provid6ncias, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2
Projeto de Lei n ' 045/2019, do Executive Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do Funds Municipal dos
Direitos da Crianga e do Adolescente a APAE, entidade cadastrada no
Conselho Municipal, para execugao de projetos aprovados, e da outras
provid6ncias. Feita a leitura do mesmo, o Sr. Presidente designou a Vel'eadora
Cfssia Murer Montagner homo relatora Especialpara exarar parecer ao referido
Projeto de Lei, motivo pele qual suspendeu a sessio. Decorrido o puzo
necess6rio, o Sr. Presidents reabriu a sessio detemlinando a leitura do Parecer
da Relatora Especial. A seguir, em Unica Discussdo foi apreciado o Projeto de
Lei n ' 045/2019, do Executive Municipal, que autoriza o Poder Executivo a
conceder repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da
Crianga e do Adolescente a APAE, entidade cadastrada no Conselho Municipal,
para execugao de projetos aprovados, e df outras provid&ncias (Quorum de
deliberagao: maioria simpler: Art. 49, "a" $ 1', do R.I.). Em discussio e
votag:io foie ]nesmo aprovado por unanimidade de votes; 3. Em Unica
Discussio o Projeto de Lei n ' 046/2019, do Executivo Municipal, que autoriza
o Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do Fundo
Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescence ao Projeto Lar Feliz,
entidade cadastrada no Conselho Municipal, para execugao de projetos
aprovados, e da outras provid6ncias. Feita a leitura do mesmo, o Sr. Presidents
designou o Vereador Alonso Lopes da Silva como relator Especial para exarar
parecet ao referido Projeto de Lei, motive pele qual suspendeu a sessio.
Decorrido o puzo necessfrio, o Sr. Presidente reabriu a sessio determinando a
leitura do Parecer do Relator Especial; a seguir, em Unica Discussio foi
apreciado o Projeto de Lei n ' 046/2019, do Executive Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal
dos Direitos da Crianga e do Adolescents ao Projeto Lar Feliz, cntidade
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cadastrada no Conselho Municipal, para execugao de projetos apiovados, e da
outras provid6ncias (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49, "a" $
I', do R.I.). Em discuss5o e votag5o foio ]uesmo aprovado por unanimidade
de votes. Em Segunda Discussio Foram apreciados: 1. Projeto de Lei n '
034/2019 do Executive Municipal, que disp6e sabre as diretrizes orgamentarias
para elaboragao e execugao da lei orgamentaria para o exercicio tlnanceiro de
2020, e df ouLras providCncias (Quorum de deliberagio: maioria absoluta: Art
50, $ 1', Vlll do R.I.) Em discussio e votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes. 2. Prdeto de Lei n ' 041/2019 do Sr. Alonso Lopes da
Si[va, que a]Lera a Lei n ' 2.4]6, de 25 de abri] de 2017, que disp6e sabre a
obrigatoriedade das ag6ncias bancfrias e demais estabelecinlentos de cr6dito de
manter guarda-volumes a disposigao de sous clientes nests Municfpio (Quorum
de deliberagao: maioria simples: Art 49, "a" $ 1', do R.I. ). Em discussio e
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr.
Alfredo Chiavegato Nato pediu, pda ordem, sugerindo ao Presidente para que
pudesse suspender a sessio por um molnento para conversar com des a respeito
dos projetos que seriam discutidos a seguir; o Sr. Presidente suspendeu a
sess5o; decorrido o puzo para entendimentos, o Sr. Presidente, seguindo o rita
regimental. Em Primeira Discussio foram apreciados: 1. Projeto de Lei
Complementar n ' O11/2019 do Executivo Municipal, que institui, no flnbito do
Municipio de Jaguariana, o Programa Especial de Recuperagao Fiscal REFIS
MUNICIPAL, e df outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta: Art 50, $ 1', I do R.I. cc Art. 42 LOM) Depois da leitura o Sr.
Presidente designou o Vereador Alonso Lopes da Silva, cojno Relator Especial
para exarar parecer ao re$erido Prdeto de Lei Complementar, ]notivo polo qual
suspendeu a sessio. Decorrido o puzo, o Sr. Presidente reabriu a sess5o
determinando a leitura do Parecer do Relator Especial. A seguir, o Sr.
Presidents solicitou ao Sr. Secretfrio a feitura da chamada para verificagao de
:quorum", sendo anotada a presenga dos seguintes senhores Vereadores

Alonso Lopes da Silva, Inalda Lucio de Barron Santana e Walter Luis Tozzi de
Camargo. Estavam ausentes os Srs. Alfredo Chiavegato Nets, Angelo Roberto
Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David Hilfrio Nero,
Jose Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson
Nascimento Silva e Tats Camellini Esteves. N8o havendo "quorum" para
deliberagao, o Sr. Presidente encerrou a sess5o. Nada lnais havendo a tratar,
lavreia presence ata que lida e achada conforms, vai devidamente assinada.

6



Cfmara MuniQHal de JaauariQna
Estado de Sio Paulo

Ata da 7' Sessiio lixtraordiniria. realizada aos 18 dc junho de 2019

Vereador Afo


